

50名困难大学生不到4个小时被认助完毕

“彩虹助学”展现宁波市民的“爱心速度”

本报讯(记者 王思勤) 5月10日,市慈善总会与本报推出的第二批“彩虹助学”行动正式启动,困难大学生名单也在报纸上刊登。昨天,记者从市慈善总会了解到,10日一天内慈善总会热线电话不断,不到4个小时,50名困难大学生已被认助完毕,还有数十位没认助到的市民预约了明年的彩虹助学名额。

每一年的“彩虹助学”行动,都受到了甬城爱心人士的广泛关注和大力支持,展现出宁波市民的“爱心速度”。“今年‘彩虹助学’行动的受助学生共有120人,其中70人被去年预约的市民提前‘抢走’。晚报上

发布了50位学子的名单,到了中午时分,助学名额已全部被认领了。”市慈善总会工作人员告诉记者,之后再来电或者到访的爱心人士,都预约参加2023年“彩虹助学”活动。

在今年参与结对的爱心人士中,很多都选择结对2名以上学子,结对最多的一位爱心人士包揽了10个助学名额。有部分人还带着自己的亲戚、朋友一起来,还有不少是此前已经结对过学子的“老熟人”。

认助了3名学子的毛老伯表示,结对助学献爱心已成为他的习惯,之前受助的学生毕业之后,从今年年初他就期待

着新的“彩虹助学”活动到来。毛老伯说:“对于这次活动,我心里有种迫不及待的感觉。”

参与“彩虹助学”的爱心企业也有不少,宁波远通钢铁有限公司、浙江康诚建设集团有限公司、宁波锦灏进出口有限公司、昆仑信托有限责任公司都结对了10名学子。

据介绍,“彩虹助学”项目始于2005年,旨在帮助在甬就读的贫困大学生。爱心市民通过认助结对的方式每年为每位受助学生提供助学金,直至大学毕业。截至去年底,“彩虹助学”累计发放救助金额882.3万元,受助学生2941名。

150平方米房子竟隔出11间

本报讯(记者 陈焯 通讯员 陈峥) 5月10日下午,家住北仑霞浦阳光新城小区的居民向当地凤凰社区党群服务中心反映,小区70幢一位业主在装修房子时,一口气运来好多台抽油烟机和电热水器,这一举动引起他的警觉。他怀疑对方可能在违法改造房屋,以便出租之用。

5月11日上午,凤凰社区联合霞浦派出所和城管中队,上门查看。一推门,不得了!本该是5楼+阁楼、面积150平方米的5室2厅户型,被“爆改”成了11个小间,每个房间都有独立的卫浴设施;公共区域还隔出6个小厨房,装了近10套抽油烟机和煤气灶;屋内屋外设有公共视频装置,楼道外一侧还装上了电瓶车智能充电桩。让民警和城管队员看了倒吸一口冷气。

房屋的装修改造接近尾声,部分电器和推拉门还没有安装。环顾四周,空间利用没有一丝“浪费”,就连楼梯下方的角落都塞了一台电热水器,墙面上更是布满了各种管线和水龙头。

“头一次看到隔这么多房间的,关键是每个房间还有独立的卫浴设施,还装下这么多的抽油烟机和电热水器,这样的拆改安全隐患非常大。”霞浦派出所警官李云说。

与此同时,民警和城管队员还在屋里屋外发现了公共视频装置,楼道外电动自行车智能充电桩也是新装上的,还未通电。“个人未经物业允许是不能安装充电桩和公共视频装置的,这显然是违法的;而且现场接线杂乱,没有安全保护,下雨天给电动自行车充电,极易发生触电和火灾。”看到这一幕,在场的城管中队执法人员邬显圣连连摇头。

经了解,该房屋业主姓谢,但对方解释自己已将房屋出租给了冯某,对其违法改造的事实并不知情。民警随即联系了冯某,让其到达现场。据冯某交代,自己租住这套房屋已经有十几年了,最近想通过出租补贴家用。因为自己是从事装修工作,所以想达到房屋空间利用率最大化。

警方对冯某进行了训诫谈话,城管部门开具整改通知书,限期月底将房屋恢复原貌。同时,社区工作人员也安抚周边居民的不安情绪,化解邻里矛盾。

14年献血122次 还是马拉松达人

“我已经预约5月20日去献血,本来想5月18日去,但被安排了勤务。”眼前这个小伙叫陈恒法,今年32岁,北仑巡特警大队防暴队员,长期坚持跑马拉松和献血。14年来,他献血122次,共计26000毫升。记者昨天采访了他。

受父亲影响坚持常年献血

陈恒法出生在山东济宁一个幸福的家庭,父亲非常有爱心,乐于助人,他常年坚持献血就是受了父亲的影响。

“我印象非常深,12岁的时候,父亲去献血,回来还带了一个红色的小本子,上面写着献血光荣。从那时起,我就有了一成年就去献血的想法,可以帮助别人。”陈恒法说。

没想到6年前许下的心愿,6年后依旧记得。18岁生日一到,他就背着家里人跑到了血站献血。“献完血嘴唇发白,回到家我妈问我怎么回事,才讲了实话。因为年纪小,家里人还是比较担心,怕影响身体,后来过了一段时间看没事,也就没说什么了。”自此,陈恒法坚持献血,大学毕业后来到了宁波,也没中断过。

14年献血122次,平均一个半月献一次,对于他来说已经成为生活的一部分。“开始是献全血,后来每次献血小板,长时间不献反而不舒服。”在献血100次那天,血站送给他一份珍贵的礼物——献血100次纪念章。陈恒法高兴极了,当即发了朋友圈。“是一个小银牌,上面写着100次,不很值钱,但在我心中很有分量。”

同事都很佩服他,在他朋友圈下留言:“做一次好事不足为奇,难得的是14年如一日坚持做好事。”

在他的带动下,如今身边又多了3位一起献血的队友。

陈恒法还登记捐献造血干细胞。“2015年登记的,至今还没配型成功。我换电话号码还



陈恒法在献血。

专门和中华骨髓库工作人员说了一声,希望有朝一日可以配对成功。”

每次处警他都冲锋在前

要么不做,要做就坚持做好。陈恒法“跑马”水平在北仑巡特警大队也首屈一指,一个月200多公里的跑量让很多队友难以企及。

“我们本来就是一个全训单位,不出勤务就要训练,但他在训练之外还能增加十公里的跑量,很牛。”同事们由衷地钦佩他,并称他为“跑马”。

罗马不是一日建成的,陈恒法告诉记者,他从小就喜欢体育锻炼,大学毕业之后,常年坚持骑自行车。后来又爱上了铁人三项,练就了非常好的身体素质。“现在也还是很喜欢铁人三项,但练这个项目太费时间了,游泳、跑步和自行车都要坚持,当了辅警工作挺忙的,就只跑步了。”

2015年第一届宁波国际马拉松是陈恒法“跑马”的处女秀。之后,参加了20余次在宁波周边举行的半程或全程马拉松。他的全程马拉松最好成绩是2小时53分46秒,接近国家二级运动员水准。据了解,男子马拉松国家二级运动员标准成绩是2小时53分。

长期献血,还坚持锻炼,这样会不会伤身体?陈恒法现身

说法,“你看我不是挺健康的!不管锻炼,还是献血,我都不盲目,买了很多书了解怎么保持身体状态,怎样科学地健身。每次献血完,都会等到身体恢复后才去锻炼。”

生活中意志品质出色,工作中,陈恒法也不落旁人。在北仑巡特警大队三中队中队长严立眼中,每次处警他都冲锋在前,不打折扣地完成任

务。未来,除了坚持跑步和献血,陈恒法计划不断提升自己,有机会通过考试,成为一名正式的警察。“巡特警队员的要求就是严谨、自律、团结和拼搏,我会敦促自己不断加油!”陈恒法说。

记者 邹鑫 通讯员 陈拓 文/摄

“关爱听力健康!”助残日助听器特惠

宁波万聆听器有限公司始于1992年成立,30年专注科学验配,值得信赖!

5月14日—15日,北京听力联合中国助听器行业网,“关爱听力健康,聆听精彩未来”助残日大型促销展览会,各品牌力度空前,新品免费现场试听,活动详情:1.聆听新时代、智享新生活,爱维AI 24通道定制机隆重上市,买一赠一,享五年保修;2.言语优化、高清晰度16通道助听器原价15990元/台,活动期间7980元/台;3.迷你隐形12通道助听器原价15880元/台,活动期间7980元/台;4.超

大功率10通道助听器原价7480元/台,活动期间4880元/台;5.全数字4通道助听器特价1980元/台;6.凭残疾证双耳验配可优惠500元/台;7.活动期间本中心近30年新老客户凭此广告免费领取精美礼品。

地址:宁波市海曙区柳汀街646号(宇达饭店对面) 公交:7、22、28、357、364、503、504、506、507、622到柳汀立交桥西下车。 咨询电话:87293412 18968325717 温馨提示:助听器请认准正宗品牌谨防假冒! 杜绝以次充好! 杜绝翻新二次利用!